

ВНИМАНИЕ, КОНКУРСЫ!

5 июля этого года исполняется ровно 55 лет с того дня, когда "Нефтехимик", а тогда еще "Нефтяник", впервые пришел к своим читателям.

В связи с этой замечательной датой мы объявляем среди наших подписчиков конкурс на **лучшее поздравление любимой газеты с юбилеем**.

Поздравления могут быть в стихах или в прозе. Написанными от руки или присланными по электронной почте. В виде открытки, сделанной вручную, или коллажа, собранного на компьютере.

Нам было бы очень интересно узнать, у кого из наших читателей бережно сохраняются самые старые подшивки или отдельные номера "Нефтехимика". Поэтому второй конкурс так и называется **"Самая старая газета - у меня"**.

За годы истории завода и заводской газеты сменилось не одно поколение нефтехимиков. Коллектив славен трудовыми династиями, дружными трудолюбивыми семьями. **"Моя семья - в газете"** - так называется третий кон-

курс, в котором могут принять участие заводчане и ветераны предприятия. Здесь мы ждем рассказов, как историю семьи помогал создавать и "Нефтехимик".

Может быть, есть семьи, в которых бережно сохраняются вырезки из газеты с материалами о родителях, дедушках и бабушках, трудившихся в разные годы на НПЗ. И возможно, эта славная летопись продолжается, и на сегодняшних страницах появляются материалы уже о детях и внуках, продолжающих трудиться на нашем славном предприятии.

Участвуйте - звоните, пишите, приходите. Редакция находится в заводоуправлении, кабинет №207. **Контактные телефоны: 23-54, 23-80, 24-94.**

Все участники конкурсов будут отмечены призами. **Победителей, помимо призов, ждет встреча и чаепитие с коллективом редакции.**

Материалы на конкурсы принимаются по 27 июня включительно.

Удачи! Ваша редакция

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ

В связи с решением администрации о переводе на сберегательную книжку материальной помощи пенсионерам, ушедшим на пенсию до 2002 года и не получающим корпоративную пенсию по НПФ "ТНК-Владимир" и "Верность", просьба явиться в совет ветеранов в ДК нефтехимиков с 9-00 до 12-00, кроме выходных.

При себе иметь паспорт и сберегательную книжку (вклады "Пенсионный+" или "Универсальный"). Срок предоставления документов - до 1 августа 2011 года. Справки по телефону: **25-32-82.**

К сведению родителей!

Отдел социального развития ОАО "Орскнефтеоргсинтез" информирует Вас о том, что с 06 июня 2011 года начинается выдача детских путевок на 1 смену в ДОЛ "Спутник". За путевками обращаться в АБК-3, каб. 208-3, тел. 29-06.

Предварительно отправка детей в ДОЛ "Спутник" в 1 смену планируется 21 июня 2011 года. Более точная информация по отправке детей будет сообщена дополнительно.

Поздравляем!

С юбилеем:
ЯСТРЕБОВА Юрия Валентиновича - маслоблок;
ОСТРАШИНСКОГО Михаила Ивановича - коллектив АТЦ;
СКОПИНЦЕВА Александра Владимировича - электроцех;
ЖУКОВУ Надежду Константиновну - Надя, Лида, Нина, Надя;

ЕРОФЕЕВУ Надежду Васильевну - коллектив складского хозяйства;

СИДОРЕНКО Наталью - ООТиЗ;

ФЕДОРОВУ Александру Петровичу - ветераны установки 39-2;

С днем рождения:

ТАРАСОВУ Ольгу Владимировну,

РАХМАТУЛЛИНА Евгения Ринатовича - профсоюзная организация;

АГЕЕВА Александра Геннадьевича - профсоюзная организация, профком заводоуправления;

БЕЙЛИСОНА Романа Ефимовича,

ЖЕРДЕВУ Ольгу Александровну - профком з/управления;

ГУЙВАНА Игоря Анатольевича - коллектив УСС;

БУКЕМБАЕВА Руслана Жумагалеевича,

БАЙМУРЗИНА Булата Жулдаскалеевича,

ВЕТЧИНОВУ Елену Владимировну,

ТИНЮКОВУ Ирину Юрьевну,

КОЖЕНКОВА Владимира Валерьевича - маслоблок;

ДАРВИНУ Ирину Ивановну - коллектив цеха Вик, мама,

папа, муж, дети, внуки, Носиковы, Аутины,

Лариса, Галя, Люда;

МАКАРОВА Игоря Юрьевича - коллектив цеха Вик;

ГОРДИЕНКО Ольгу Васильевну - коллектив цеха Вик,

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Открытое акционерное общество "Орскнефтеоргсинтез"

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, 7. ОАО "Орскнефтеоргсинтез", управление, 2 этаж, комн. 207. Телефоны: 23-54, 23-80

Газета подготовлена и отпечатана в типографии ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург), Регистрационный № Е-1099

Объем 0,5 п.л.
Газета выходит раз в неделю
Тираж 3300

**РЕДАКТОР
А.ГЕДЗЬ**

НЕФТЕХИМИК

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

"ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

№ 22 (2779)

Четверг, 9 июня 2011 г.

Издаётся с 6 июля 1956 года

День социального работника, который отмечается по традиции 8 июня - праздник людей профессии повышенной сложности. Доброе сердце, искреннее желание помочь людям и умение эту помощь сделать эффективной, стрессоустойчивость, терпеливость, верность данному слову - далеко не полный перечень требуемых качеств характера, ценных качеств во все времена, но для этой профессии - изначально необходимых. И они у сотрудников отдела социального развития нашего завода есть. Иначе бы не было таких серьезных успехов и общественного признания.

Уже более 10 лет прошло с тех пор, как на ОНОСе был создан специализированный отдел, занимающийся помощью людям. Результаты его деятельности достойны большого уважения. Мы попросили руководителя отдела Г.Ф.Дан представить своих сотрудников - тех, кто ежедневно заботятся о том, что делает добро.

Панкратова Светлана Николаевна - стояла у истоков создания отдела, на завод пришла, уже имея опыт социальной работы. Курирует два важных направления: негосударственное пенсионное обеспечение и выполне-



Праздник людей добра

ние жилищной программы. Ее отличает профессионализм, инициативность, готовность прийти на помощь. **Долганов Алексей Михайлович** - пришел в отдел позже всех, но за короткий период вник во все направления, может дать консультацию по любому вопросу, заменить в любой момент любого специалиста отдела. Доброжелателен, отзывчив, приветлив. Является организатором всех праздничных и культурно-массовых мероприятий.

Масякина Елена Викторовна - успешно организует детский отдых, занима-

ется всеми вопросами, касающимися пенсионеров завода, которых 2200 человек. Всегда уважительное, доброе отношение к каждому пенсионеру, с каким бы вопросом он ни обратился.

Черемухина Людмила Сергеевна - занимается вопросами оздоровления и отдыха работников завода и ветеранов в санаторных учреждениях, курирует добровольное медицинское страхование заводчан. Ответственно относится к труду, терпеливо и скрупулезно выполняет каждое порученное задание. Доброжелательно относится к каждому.

Икамацких Геннадий Иванович - ведет целенаправленную спортивную, культурно-массовую работу на заводе.

Под его руководством определены основные направления спортивной деятельности (12 видов спорта), сформированы цеховые и сборные команды, которые принимают участие в спартакиадах всех уровней.

Геннадий Иванович пользуется большим уважением. Он дисциплинирован, того же требует от спортсменов завода, инициативен, большой энтузиаст и профессионал в спорте.

Огромное спасибо всему коллективу отдела за труд, за добро, мудрость и терпение. От души поздравляю всех с праздником - **Днем социального работника!**

Желаю здоровья, благополучия, успехов в труде, счастья и всего самого наилучшего!

Г.Ф.ДАН,
начальник отдела

**Уважаемый
Виктор Андреевич!**

Примите самые искренние поздравления в День социального работника!

Ваша деятельность адресована работникам и ветеранам предприятия, детям работников ОАО "ОНОС", а также инвалидам, пожи-

лым людям, многодетным семьям и многим жителям Орска, кто оказывается в трудной жизненной ситуации.

Большое спасибо за ваш благородный труд, доброту и внимание, готовность прийти на помощь заводчанам и жителям города.

Вас отличает высокий профессионализм, чуткость и понимание. Пусть груз

огромной ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчаться благодарностью людей.

Желаем Вам новых творческих успехов, плодотворной работы, счастья, благополучия, бодрого настроения и здоровья на долгие годы Вам и вашим близким!

Отдел социального развития